LA TERCERA JORNADA DEL CAFÉ CULTURA BBAA CONTARÁ CON LA MÚSICA DE TRACK 01 Y UNA MESA REDONDA COMPUESTA POR LOS PROFESORES ALBERTO OLIVER, ANTONIO AGUDO Y MANUEL LOSADA

Tras pasar el ecuador de esta segunda temporada del CAFÉ CULTURA BBAA, el miércoles día 8 de mayo a las 20:00 h., contaremos con Antonio Agudo,  Manuel Losada y  Alberto Oliver, tres de los profesores más destacados de la Facultad de Bellas Artes de Sevilla,  para formar parte de una mesa redonda moderada por Antonio García Villarán.  Debatirán sobre arte contemporáneo a partir de una batería de imágenes que se les proyectará a los ponentes, sin nada pactado de antemano. También contaremos con el joven grupo Track 01, compuesto por universitarios, que abrirán el ciclo.
MANUEL LOSADA LÓPEZ, dibujante y pintor; licenciado (1986) y doctor (1997) en Bellas Artes por la Universidad de Sevilla. Realiza cursos de formación con Emil Schumacher, Gerhard Richter, Soledad Sevilla, Juan F. Lacomba y Yamandú Canosa entre otros. Profesor Titular de Universidad del Departamento de Dibujo de la Facultad de Bellas Artes de Sevilla, ha impartido la asignatura “Dibujo del Natural. Composición” desde el curso 1988/89 hasta el curso 2011/12; en la actualidad imparte las asignaturas del Grado de BBAA: “Dibujo del Natural I y II” y “Discursos del Dibujo”. Ha participado en exposiciones colectivas en Sevilla, Málaga, Roma, Como o Tánger.
ALBERTO OLIVER es actualmente profesor de la Facultad de Bellas Artes de Sevilla. Natural de la provincia de Huelva, domiciliado en Sevilla desde muy pronto, comenzó estudiando arquitectura pero continuó, con mayor éxito en la Facultad de Geografía e Historia, hasta licenciarse en la especialidad de Historia del Arte. Integrado de inmediato en el grupo dirigido por el profesor Enrique Valdivieso, completó su formación en la práctica de Inventarios, Catálogos, Guías, etc., destinados al conocimiento y difusión del patrimonio artístico andaluz. Con posterioridad centró su interés en temas relacionados con el urbanismo, la arquitectura y la iconografía de Sevilla. Comenzó su perfil docente hace más de tres décadas en la Facultad de Bellas Artes, encargándose de asignaturas teóricas que, progresivamente han ido concretándose en el arte contemporáneo.
ANTONIO AGUDO, profesor del departamento de Pintura de la Facultad de Bellas Artes de Sevilla hasta hace poco más de un año, ha transcurrido desde su niñez en una continua y apasionada relación con el arte, iniciando sus estudios artísticos a los doce años, en una ruinosa Escuela de Artes y Oficios situada en la Macarena. En el año 1977, tiene que abandonar la Escuela, en la que ejercía como profesor, junto con otros dos miembros del profesorado, debido al enfrentamiento con su dirección por el enfoque tópicamente tradicional que mantenía el Centro.  La vuelta a la enseñanza, ya convertida la “vieja“ Escuela en Facultad, se realiza 10 años después de su exclusión. Dicha vuelta está propiciada por algunos amigos y compañeros que siempre estuvieron en desacuerdo con su “destierro”. En estos largos años se suceden exposiciones de dibujo, pintura, grabado entre Sevilla Madrid, Granada, Washington, Quito… Y la historia continuará, o eso esperamos y deseamos.
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